



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Под Новый год сбываются желания



В последние недели года время традиционно ускоряет бег. Все спешат завершить начатые дела, купить подарки родным и близким, украсить жилища и нарядить елки. В эти дни в кабинетах офицеров Следственного комитета России рядом со служебными бумагами на столах появляются яркие коробки с развивающими играми, куклами и машинками, наборами для творчества и сказочными героями. Следователи стараются исполнить как можно больше желаний ребят, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, чтобы поддержать в них веру в Деда Мороза и новогоднее чудо, а вместе с ними в добро и справедливость.

Вот уже в третий раз следователи СУ СК России по Омской области вместе с волонтерами поискового отряда «ДоброСпасОмск» организуют праздник для детей, которые временно живут в социальной гостинице Омской области «Центр социальной помощи семье и детям». Сотрудники регионального СУ с 2011 года шефствуют над шестью детскими социальными



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

учреждениями – социально-реабилитационными центрами для несовершеннолетних и детскими домами, которым на постоянной основе оказывают помощь, приобретая школьные принадлежности, бытовую технику, продукты питания. Но три года назад следователи, расследуя уголовное дело о домашнем насилии, узнали, что есть в городе еще одно социальное учреждение, куда обращаются те, кому некуда идти–нет работы и места жительства, а помощи ждать не приходится ни от родственников, ни от друзей. Часто это отчаявшиеся многодетные матери, сбежавшие от мужей-тиранов практически без вещей, забрав с собой только детей; семьи-погорельцы, потерявшие в один момент дом, вещи и все сбережения; девушки с младенцами на руках – бывшие воспитанницы детских домов, отчаявшиеся получить жилье и работу.

«Для нас не имеет значения, как женщина вместе с детьми фактически оказалась на улице без материального обеспечения и жилья. Мы принимаем под опеку всех остро нуждающихся в помощи или находящихся в кризисной ситуации. Единственное условие – граждане не могут проживать в социальной гостинице более двух месяцев, за это время они должны найти другое местожительства или работу, а мы оказываем им психологическую, материальную, юридическую и, если требуется, врачебную помощь, помогаем в социальной адаптации», – говорит директор центра Светлана Андреева. Юристов центра в случае необходимости консультируют сотрудники СУ СК России по Омской области. А в канун Нового года офицеры помогают волонтерам исполнять желания детей, которые оказались в центре. В этом году 15 ребят написали письма Деду Морозу.

«С поисковым отрядом нас связывает многолетнее сотрудничество – сначала это были совместные мероприятия по поиску пропавших детей, затем начали проводить совместные просветительские и патриотические мероприятия, а теперь еще и благотворительные. Да и как не подарить маленькому герою, который хочет всегда быть готовым защитить маму и брата, боксерские перчатки или не купить много-много сладостей, чтобы всем вдоволь хватило? Жаль, что в этом году из-за пандемии мы не сможем сами устроить новогоднее представление, показать сказку, потанцевать с детьми вокруг елочки, как это делали в прежние годы», – говорит следователь-криминалист отдела криминалистики регионального управления Ольга Кучина. – *Я сама – мама троих детей и счастлива, что могу исполнить желания еще нескольких детей».*

Веселые коньки

Какие новогодние праздники без традиционных зимних видов спорта, катания на лыжах и коньках? Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России решили устроить детям из подшефного детского дома № 3 Нижнего Новгорода праздник на льду и сводить их на каток. Коньки ребятам офицеры подарили давно, но для того, чтобы заняться катанием, ребятам приходилось пешком проходить несколько километров до ближайшего спортивного комплекса. На территории детского дома имеется хоккейная коробка, однако своими силами превратить ее в каток детскому дому было сложно. Офицеры



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СК России вместе с сотрудниками ГУМЧС России по Нижегородской области и УТ МВД России по ПФО решили помочь залить каток на территории учреждения. Коробку расчистили от снега, выждали необходимых погодных условий и начали заливку. Когда лед станет достаточно крепким, ребята смогут кататься на коньках рядом с детским домом. Им очень понравилось заниматься подготовкой хоккейной коробки вместе с офицерами, и, расставаясь, они обменялись со своими наставниками бумажными снежинками, сделанными собственными руками.

На время забыть о болезни

К сожалению, не все дети и родители в эти предновогодние дни готовятся к празднику. Не так давно сотрудники следственного управления СК России по Кабардино-Балкарской Республике в процессе мониторинга социальных сетей увидели страницу в Instagram, которую ведет Залина Дарбишева в помощь своему сыну Марату. Семилетний мальчик борется с тяжелым и опасным заболеванием – острым лимфобластным лейкозом. Он нуждается в пересадке костного мозга и перенес уже восемь курсов химиотерапии. Сотрудники следственного управления оказали мальчику материальную помощь на дорогостоящее лечение и выяснили, что Марат и Залина находятся в Санкт-Петербурге в ожидании госпитализации и прохождения медицинских процедур. Офицеры связались с коллегами из ГСУСК России по городу Санкт-Петербургу, и те помогли разрешить вопросы прохождения лечения в онкологической клинике. А Залина рассказала свою историю: *«Мы жили в Дагестане с мужем, но потом он нас бросил и в жизни Марата больше не принимает участия. Моя мама умерла, а других близких у меня нет. Уже 2 года Марат борется с тяжелым заболеванием. Все началось с обычных простуд, но состояние все ухудшалось, и затем выявили рак. Мы получаем пособие по инвалидности, и, слава богу, нам есть где жить. Я нисколько не пожалела, что мы приехали в Санкт-Петербург. Врачи чудесные. Они делают все возможное, чтобы помочь сыну».*

От Залины следователи узнали, что скороу Марата день рождения. Выяснив, о чем мечтает мальчик, офицеры отправились в магазин игрушек. 16 декабря в день семилетия Марата сотрудники ГСУСК России по городу Санкт-Петербургу навестили маленького жителя города Нальчика. Он оказался очень общительным и дружелюбным. Офицеры вручили Залине цветы, а Марату подарок, подготовленный следователями из города на Неве и Кабардино-Балкарской Республики, – интерактивного робота, о котором он мечтал. Офицеры пожелали мальчику скорейшего выздоровления. Они взяли шефство над ним и его мамой и продолжают оказывать им помощь в борьбе с болезнью Марата.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Изображения



30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/ZHurnal/Magazin-6-20/item/1527305>